

## 海越能源集团安徽邑晟生物柴油及SAF综合利用项目全面投产

9月17日，海越能源集团安徽邑晟生物柴油及SAF综合利用项目全面投产仪式隆重举行！



此次项目从立项到推进，再到今天全面投产，每一步都离不开当地政府的贴心服务，离不开金融系统的鼎力扶持，离不开各界友商的支持助力。正是各方的保驾护航，使得项目得以高效推进并圆满投产。此次项目的全面投产，不仅是安徽邑晟发展史上的里程碑，更是海越能源集团在绿色能源赛道上深耕奋进的有力见证。

在全场的热烈氛围中，在与会领导和各方嘉宾的共同见证下，海越能源集团董事长闫宏斌宣布海越能源集团安徽邑晟生物柴油及SAF综合利用项目全面投产。



安徽邑晟作为国内生物柴油生产能源领域的头部企业，一直是集团重点关注与倾力培育的核心业务，从资金的持续注入、技术的迭代升级再到专业团队的全面保障，集团均给予了全方位、大力度的资源倾斜与支持。集团始终以“打造综合性能源行业标杆企业”为发展目标，深耕能源领域，形成了“上下游协同、多业态互补”的产业格局，此次项目的全面投产为集团在生物质能源领域奠定了坚实基础。

未来，海越能源始终秉持“回报股东、回报员工、回报社会”的核心经营理念，牢牢坚守“安全、稳定、优质、高效”的运行准则：在安全上，严守生产规范，筑牢安全防线；在质量上，精益求精，确保每一件产品都经得起市场检验；在市场上，深化开拓，以优质产品与服务为客户创造更多价值；在责任上，主动担当，持续为行业发展注入动能，为社会奉献更清洁、可持续的绿色动力。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/234042.html>